

2020年第067期

总第2008期

2020年7月31日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

刮“财富传奇” 开启财富之旅

刮刮乐新票“财富传奇”全省热销中

12个奖级,返奖率65%,最高奖金100万元

芜湖福彩慰问一线防汛抗洪人

2020年7月,梅雨季雨水“车轮战”来势汹汹,长时间大范围的强降雨导致长江全线水位飙升。面对严峻的汛情,芜湖福彩“益+”志愿者服务队积极响应市委市政府的号召、充分发挥党支部先锋模范作用、主动参与防汛抗洪工作。经过筛选,芜湖市福利彩票发行中心退役海军、党员夏洪峰同志及市民政局系统其他4名成员共同加入市直第二批防汛抢险突击队第四队,执行巡堤查险任务。

防汛突击队急赴二坝

7月17日清晨天色微明,市直机关防汛抢险突击队员们在面对党旗进行庄严宣誓之后,就急赴鸠江区二坝镇永宁村,与当地镇村干部、群众一起投身到紧张的防汛工作中。每天四个班次、每班次6个小时,每一次的值守巡查都是严峻的考验,不仅考验着突击队员们的体力和耐力,更考验着队员们的细心和耐心。大雨瓢泼、堤坝泥泞,突击队员们深一脚浅一脚地并排行进巡堤,绷紧查险的弦、丝毫不敢松懈,他们深知,群众就在身后,每一个疏漏的点都可能造成极大的群众损失。7天7夜,突击队员们坚守着!

防汛突击队转战沈巷



7月24日上午,防汛抢险突击队第四队队员接到组织安排被调度至无为大堤沈巷境内双坝村段执行巡堤查险任务,突击队员们再次紧急集结、奔赴阵地。无为大堤双坝村经多日风雨后更加泥泞、可疑渗漏点更多,加上高温雨水天气交替,查险任务更加艰巨,突击队员们不畏困难、立即按照班次安排,投入到防汛查险的工作中去,民政旗帜在大堤上高高飘扬!突击队伍和坚守村民拧成一股绳,发挥所长、全身投入,守护我们共同的家园,筑牢防汛的“铜墙铁壁”!

暖心慰问一线志愿者

7月28日下午,市民政局党委委员、

副局长刘祖英,市福利彩票发行中心党支部书记、主任唐慧,副主任徐静等一行,前往江北沈巷镇双坝村,看望奋战在一线的防汛突击队员,为他们送去牛奶、面包、锅巴、自热火锅、矿泉水等慰问品。

“芜湖超警戒水位1米多了,内外有压力差,我们队伍每天都要准时巡堤,四个人一字排开,仔细翻开草场,排查是否有管涌渗水现象。”夏洪峰同志介绍到。在绵延的防汛大堤上,刘祖英同志认真查看现场水势和堤坝情况,详细询问一线防汛抢险突击队巡查值守、险情排查和生活保障等情况,并向防汛突击队员们表示慰问和感谢。唐慧同志表示,在严峻的汛情面前,防汛志愿者们展现了“舍小家保大家”的奉献精神,激发广大人民群众同舟共济、战胜汛情的信心和力量,她叮嘱防汛抢险工作突击队员们要保持良好的精神状态、注意安全,继续发挥党员的先锋模范作用,服从指挥、严守纪律、不辱使命。

眼前是洪水,背后是群众。有防汛前线的坚定值守、有全体人民群众的强大支持,团结一心、凝聚力量,我们相信,我们一定能夺取防汛抢险的全面胜利!

(陈颖)

安庆福彩 开展“八一”慰问活动

为隆重纪念中国人民解放军建军93周年,切实做好“八一”期间双拥工作,营造双拥创建的浓厚氛围。7月30日,安庆市福利彩票发行中心党支部组织开展“八一”慰问退伍军人座谈会,通过致退伍军人慰问信向复员退伍军人送去节日慰问,并与他们座谈交流,了解他们的生活情况,帮助他们解决一些实际困难和问题。(牟静)

蚌埠福彩 开展双拥共建活动

为切实做好双拥共建工作,发扬拥军爱民的光荣传统,增强军民鱼水情,“八一”建军节来临之际,蚌埠市福彩中心一行人走访慰问了双拥共建单位——安徽省军区蚌埠离职干部休养所,向部队官兵和离退休老干部们致以节日的问候,并为他们送上慰问品。

慰问中,市福彩中心主任贾培亮详细了解了离职干部休养所的建设和发展情况,表示将继续保持和发扬“军爱民,民拥军”的光荣传统,深入持久地开展军民共建活动。部队领导对蚌埠市福彩中心长期以来的关心和支持表示感谢。

通过此次慰问,进一步加强了联系,交流了感情,加深了了解,呈现出“军民鱼水深”的良好氛围,使新型军民关系得到更好地深入和发展。(房颖)

中奖故事

大手笔投注 中千万头奖

今年双色球第2020059期,全国开出4注一等奖,单注奖金1000万元,其中一注花落我省。我省大奖出自滁州市琅琊区三里亭路64号滁州福彩第34090025号站点。出奖次日一早,大奖得主张先生(化姓)在妻子的陪同下来到省福彩中心领走了大奖奖金。

据了解,张先生中奖的彩票是一张3432元的“13+1”复式双色球票。一次性投注三千多元,如此大手笔,张先生的收入状况怎样呢?“我是做生意的,生意还不错,但每天都要忙到很晚,空闲时间很少。投注双色球,是我最主要的娱乐方式。”张先生说,他投注双色球已有十几年时间,最初就是想中大奖改善生活;现在生活条件好了,但他依然坚持投注双色球。虽然不是期期都买,但只要有机会就会去投注,每次投注额都在四五千元钱。



“复式投注中奖的机会更大,但只有选对蓝号才有机会中头奖。”张先生

表示,他喜欢复式投注,尤其在意蓝号的选择,只要投注都会多选几个蓝号。而这次之所以单选蓝号14,一方面是因为投注站推荐,另一方面也是顾虑若再加选蓝号,投注额太大,风险也增加。

晚上,准备休息前,张先生玩了会手机,想起了当晚双色球开奖的事情。一对号码,张先生惊呆了:开奖号码都在自己投注的彩票里,难道中了一等奖!?“连续核对了好几遍,还是不敢相信,又让我老婆核对,才相信真的中了。”张先生说,忙了一天,原本两人都很疲惫,但知道中奖后,都激动地睡不着觉,并决定天一亮就去领奖。

被问及巨额奖金将被怎样使用时,张先生说,中奖的事情,只有他夫妻俩知道,会把奖金存起来,继续维持当前安稳的生活。临行前,张先生表示,会继续坚持投注双色球。(卢金涛)

马鞍山福彩召开市场管理员座谈会

7月14日上午,马鞍山市福彩市场管理员专题工作会在市民政局一楼会议室召开,市福彩中心主任、市场一部负责同志、市区及三县的相关工作人员参加了会议。

会议传达了安徽省福彩中心《关于对各市2020年度福利彩票发行管理工作进行考核的通知》,围绕2020年福利彩票发

展质量和综合管理两大目标考核任务,认真盘点、梳理全市福彩销售管理工作中存在的问题,逐项细化、对标对表,在加强福彩安全管理、挖掘市场潜力、提升品牌形象等方面提出了具体要求。

各市场管理员依次汇报了上半年的工作开展情况,就所辖区域销售管理工作中存在的重、难点问题分享了工作体会和

工作思路,并对下一步工作的打算展开了热烈讨论。

最后,市福彩中心主任张军对全市福彩市场管理员上半年的工作表示肯定,希望大家再接再厉,对照新的考核标准,做好福利彩票的市场推广和销售网点的服务工作,当好福彩事业的接力者、助跑人。

(鲍月英)

《公益时报 中华彩票》
电子报电脑版网址
<http://t.cn/E4A07aB>

《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

特别提示:
投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕